

CORRESPONDÊNCIA*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 11/6/2020, na pág. 61, sob o título “Ofícios”, onde se lê:

“Requerimento nº 5.404/2020”, leia-se:

“Requerimento nº 5.407/2020”.

* – Errata publicada na edição de 17/6/2020, na pág. 15.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 11/6/2020, na pág. 62, onde se lê:

“Daniela Pessoa Inácio de Lima”, leia-se:

“Daniela Pessoa Inácio de Lima Ribeiro”.

* – Errata publicada na edição de 17/6/2020, na pág. 15.